
１．アンケート総数 437

男性 女性 無回答

186 243 8

42.6% 55.6% 1.8%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

9 12 13 53 162 122 59 7

2.1% 2.7% 3.0% 12.1% 37.1% 27.9% 13.5% 1.6%

生産者 卸売関係 流通関係 JA役職員 公務員 会社員 主婦 学生 その他 無回答

17 1 3 40 38 136 109 12 65 16

3.9% 0.2% 0.7% 9.2% 8.7% 31.1% 24.9% 2.7% 14.9% 3.7%

新聞広告 テレビＣＭ
店頭チラ

シ
HP SNS

友人知
人

その他

147 54 54 25 70 80 31

31.9% 11.7% 11.7% 5.4% 15.2% 17.4% 6.7%

良かった 悪かった

4 3 2 1 無回答

370 46 1 1 19

84.7% 10.5% 0.2% 0.2% 4.3%

理解
している

言葉だけ
知っている

知らな
かった

無回答

191 129 109 8

43.7% 29.5% 24.9% 1.8%

4 3 2 1 無回答

210 168 36 18 5

48.1% 38.4% 8.2% 4.1% 1.1%

4 3 2 1 無回答

264 145 22 3 3

60.4% 33.2% 5.0% 0.7% 0.7%

4 3 2 1 無回答

239 167 24 2 5

54.7% 38.2% 5.5% 0.5% 1.1%

農業者数の
減少

農業生産量
の減少

食料自給率
の低迷

米の価格
安心・安全
な農産物

食品ロス
郷土料理・
伝統料理 その他

296 179 216 231 218 185 47 8

21.4% 13.0% 15.7% 16.7% 15.8% 13.4% 3.4% 0.6%

11．日本の食料に関して、
関心がある項目は何です
か。（複数回答可）

10．食品ロス削減を意
識して行動するか

９．郷土料理や伝統料
理など地域や家庭で
受け継がれてきた料
理を食べたいか

２．性別

３．年齢

４．職業

８．農林水産物・食品
を選ぶ際、産地や生
産者を意識するか

６．講座

７．「国消国産」という
言葉を知っていたか

５．参加のきっかけ
（複数回答可）

林修先生と学ぶ「今でしょ！国消国産講座2025」  アンケート結果


